

男子晚上打工补贴家用 凌晨回家途中被撞身亡

奔驰车司机称事发时以正常速度行驶

本报6月26日讯(见习记者 周衍鹏) 26日凌晨,46岁男子唐某打完工回家途中,过马路时被一辆奔驰车撞飞数米远,唐某随后被送往医院紧急抢救,不幸于26日下午死亡。

26日零时30分左右,有市民拨打本报热线电话反映,人民路与瑞昌路的十字路口发生一起交通事故,一名

40多岁的男子在沿瑞昌路向西走人行横道过马路时,被一辆沿人民路向北疾驰的黑色奔驰轿车撞飞,男子被撞后昏迷不醒,后来被送往海慈医院。

记者随后来到医院看到,医护人员正在急诊抢救室里对男子进行抢救。男子侧躺在担架床上,右脚的皮肤破裂,露出了骨头,两名医

护人员正在进行止血处理。男子的家属一直守在担架床前。据抢救医生介绍,男子的右脚开放性骨折,右胳膊也骨折了,其他的伤情需要最后看CT检查的结果。

记者了解到,受伤男子姓唐,今年46岁,家就住在事发地点附近的小区。“我当时听到‘嘭’的一声,知道肯定出事了。”唐某的邻居乔先生

介绍,他听到响声就意识到了车祸,出门一看发现被撞的竟然是邻居唐某,于是赶紧上楼告诉了唐某的妻子。唐某的妻子告诉记者,丈夫白天在工厂上班,晚上还会到小区附近的烧烤店兼职打零工,赚钱补贴家用。事故发生时,丈夫刚刚干完活准备回家。她曾多次劝丈夫别干这份兼职了,可是丈夫想

多挣点钱,就一直没答应,结果没想到会遇到车祸。

据当时参与急救的工作人员称,他们赶到现场时,被撞男子在奔驰车的左后方近十米处,身上多处出血,侧躺在地面上,地面上有大量血迹。而奔驰车的男司机在急诊室外接受警察调查时说,当时路口是黄灯一直在闪,他以正常速度行

驶,不知道怎么会撞到人。负责调查本案的警察介绍,他们会将奔驰车司机带回派出所调查,事故原因目前正在调查中。

26日下午,记者了解到,唐某的CT结果显示他有脑出血症状。虽然经过手术,但仍于下午两点死亡。

(奖励线索提供者侯先生线索费30元)

交警即日起严查“飙车党”

发现飙车违法行为可通过微博@青岛交警

本报6月26日讯(记者 刘爽 通讯员 周江波 吴宁) 记者26日从青岛市公安局交警部门获悉,针对近期胶宁高架路、滨海大道等路段深夜或凌晨时出现的飙车行为,交警部门将布控严查。同时,希望市民拨打122举报电话和使用“@青岛交警”新浪官方微博举报飙车违法行为。

据了解,近期在胶宁高架路、杭鞍高架路、环湾大道、滨海大道、青平高速公路引路、深圳路、香港路、东海路等道路,在深夜

或凌晨前后时常有人在飙车,有的大功率摩托车无牌照,有的机动车属非法改装,有的高档车辆故意遮挡号牌。飙车时车辆少则三五台,多则七八台,驾驶时速在100公里以上,大大超出了市区道路的限速规定,不仅严重扰乱了正常的交通秩序,对其他车辆和行人安全构成极大威胁,而且严重影响了周边居民的休息。对此种严重扰民的交通违法行为,群众反响强烈。

据交警部门相关负责人介绍,非法飙车是在

道路上高速行驶、相互追逐、频繁穿插的一种危险驾驶行为,情节恶劣的可能构成危险驾驶犯罪。从视频监控资料看,飙车多发生在22点至次日凌晨2点之间,年龄多为二十几岁的青年男性,所驾驶的车辆均是大排量的高档轿车或摩托车,这些人的驾龄一般在1—3年,由于安全意识淡薄,缺少驾驶经验,在飙车时一旦发生交通事故,后果不堪设想。

为严厉打击和制止夜间飙车违法行为,公

安交警部门将利用定点测速、区间测速和流动测速等多种手段,加大非现场执法密度,加强超速行驶等严重违法行为高发时段(凌晨1时至5时)的打击力度。交警将排查检索监控录像和路面管控相结合,确定重点路段集中打击,采取封闭沿途出入口,封锁路段两端的方式,进行合围集中整治,坚决打击非法飙车。对查处的飙车违法行为将按照超速行驶的相关规定,给予上限处罚。

相关链接

机动车超速处罚标准

机动车在市区道路行驶超过规定时速10%以上不足30%的,罚款50元,记3分;超速30%低于50%的,罚款200元,记3分;超速50%低于70%的,罚款500元,记6分;机动车行

驶超过规定时速70%不足100%的,罚款1000元,记6分;机动车行驶超过规定时速100%的,罚款2000元,记6分。

在高速公路机动车行驶超过规定时速10%以上

不足50%的,罚款200元,记3分;在高速公路机动车行驶超过规定时速50%以上的,罚款2000元,记6分。

同时,机动车行驶超过规定时速50%以上的,交警部门可以并处吊销

机动车驾驶证。

刑法修正案(八)第二十二条款规定:在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的,或者在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。

路边红旗突然溜车 候车女子不幸受伤

本报6月26日讯(见习记者 周衍鹏) 26日,一辆黑色红旗轿车突然发生溜车,撞了一名候车女子后又撞到一辆刚到站的公交车。

26日上午10点30分左右,有市民拨打本报热线电话称,抚顺路与鞍山二路路口附近公交站牌处,一辆停在路边商店门口斜坡上的黑色红旗轿车突然“倒车”,一名正在等公交车的女子被撞伤。轿车撞人后又撞到一辆刚到站的36路公交车上。当时36路公交车上载满了乘客,其中包括一位孕妇,所幸车上乘客在碰撞中并未受伤,只是受到了不同程度的惊吓。红旗轿车尾部的保险杠被撞坏,36路公交车右侧车身也被撞得凹陷进去。随后被撞女子以及车上孕妇被120急救车就近送往海慈医院治疗。

记者随后来到医院,在急诊室里见到了腰部被撞的女市民以及乘坐公交车的孕妇。两人已经做完了检查,情绪都比较稳定。医生介绍,孕妇只是受到了惊吓,并没有受伤,回家静养一下就行。而被撞的女子也没有伤及骨头,只是腰部扭伤,其他伤情还要等CT检查结果出来。红旗车女司机也在急诊室里,

称因为“刹车失灵”才撞了公交车。

记者了解到,被撞女子姓刘,事发时她正准备乘36路公交车到台东买东西。看到36路公交车进站,她走到车门旁正要上车,这辆黑色红旗轿车就突然朝她倒退了过来,“多亏我当时躲得快,要不然整个人就要夹在两辆车中间了。”即使这样,红旗车还是将她的腰部撞了一下,然后又撞到了公交车上。

负责处理的警察介绍,事故责任应由红旗车主全部承担,他们目前正进行调查,尽快查明事故发生的原因。

(奖励线索提供者侯先生线索费30元)



红旗轿车与36路公交车撞到了一起。(目击者提供)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

